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1. Si consideri un amplificatore con amplificazione di tensione in continua A,c=2000, R;, = 50 KQ, Roy =
200 €2, un polo a frequenza f, = 1 KHz. Inoltre sia Ry = 1 K€ la resistenza del generatore di segnale e
Ry =200 Q la resistenza del carico. Si reazioni il circuito in modo da ottenere una resistenza di ingresso
maggiore di 5 MQ e una resistenza di uscita compresa tra 100 e 200 K. Si calcoli la nuova funzione di
trasferimento del circuito.

2. Siricavi il circuito e si quotino i parametri di un filtro con due poli reali di valore sp; = - 1500 rad/s e
sp2 = - 2500 rad/s e nessuno zero nell’origine. E’ necessario giustificare il procedimento.
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